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ИНФОРМАЦИЯ
для публикации на официальном сайте органа местного самоуправления
Возможно ли свидание обвиняемых (подозреваемых), находящихся под стражей, с нотариусом?
Да, такое свидание возможно. Федеральным законом № 299-ФЗ от 03.07.2016 внесены изменения в Федеральный закон № 103-ФЗ от 15.07.1995 «О содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений».

Теперь, начиная со дня вступления в силу изменений, то есть с 15 июля 2016 года, подозреваемым и обвиняемым разрешаются свидания с нотариусом в целях удостоверения доверенности на право представления интересов подозреваемого в сфере предпринимательской деятельности.

Свидания предоставляются без ограничения их числа и продолжительности в условиях, позволяющих сотруднику места содержания под стражей видеть участников свидания, но не слышать их.

Свидания предоставляются по предъявлении нотариусом документов, подтверждающих его полномочия и удостоверяющих его личность.

Нотариусу разрешается проносить на территорию места содержания под стражей только те предметы и документы, которые необходимы ему для удостоверения доверенности, в том числе технические средства (устройства), предназначенные для печати документов и снятия копий с документов.
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