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ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на официальном 

сайте органа местного самоуправления

Уголовная ответственность за невыплату заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат

Статьей 145.1 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за невыплату заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат. Ответственность за указанные действия может быть возложена не только на руководителя организации, но и на руководителя филиала, представительства, иного обособленного структурного подразделения организации, а также на работодателя, являющегося физическим лицом.

В случае частичной невыплаты свыше трех месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат ч. 1 ст. 145.1 УК РФ предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до одного года. В случае полной невыплаты указанных выше выплат ч. 2 ст. 145.1 УК РФ предусмотрено наказание до трех лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

В случае если указанные в ч. 1 и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ действия повлекли тяжкие последствия, то ответственность наступает по ч. 3 ст. 145.1 УК РФ, предусматривающей максимальное наказание в виде лишения свободы на срок от двух до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до пяти лет или без такового.

Срок задержки выплат исчисляется со дня, следующего за установленной правилами внутреннего трудового распорядка организации, коллективным договором, трудовым договором датой выплаты заработной платы. Периоды невыплат за отдельные месяцы года не суммируются в срок свыше двух или трех месяцев, если они прерывались периодами, за которые выплаты осуществлялись.

Ответственность по ст. 145.1 УК РФ наступает в тех случаях, когда заработная плата и другие суммы, причитающиеся работнику, не выплачены умышленно, из корыстной или иной личной заинтересованности. В связи с этим для привлечения к уголовной ответственности необходимо доказать, что руководитель организации (иное лицо, указанное в ст. 145.1 УК РФ) либо имел реальную финансовую возможность для выплаты, либо не имел такой возможности из-за своих неправомерных действий.

Кроме того, уголовная ответственность по ст. 145.1 УК РФ наступает в том числе в случаях, когда указанные суммы не выплачены работнику, с которым трудовой договор не заключался либо не был надлежащим образом оформлен, но он приступил к работе с ведома или по поручению работодателя либо его уполномоченного представителя.

Примечанием к ст. 145.1 УК РФ установлены условия освобождения от уголовной ответственности работодателя. Так, лицо, впервые совершившее преступление, предусмотренное ч. 1 или 2 ст. 145.1 УК РФ, освобождается от ответственности, если в течение двух месяцев со дня возбуждения уголовного дела полностью погасило задолженность, а также уплатило проценты (компенсацию), и в его действиях нет иного состава преступления.
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