О случаях,  когда лицо, не достигшее 18-летнего возраста, приобретает дееспособность.

Дееспособность или способность гражданина своими действиями приобретать и осуществлять гражданские права, создавать для себя гражданские обязанности и исполнять их (гражданская дееспособность) по общему правилу возникает в полном объеме с наступлением совершеннолетия, то есть по достижении восемнадцатилетнего возраста.

Однако при наличии уважительных причин органы местного самоуправления по месту жительства лиц, желающих вступить в брак, вправе по просьбе данных лиц разрешить вступить в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет (ст. 13 Семейного Кодекса РФ), в таком случае лицо приобретает дееспособность в полном объеме со времени вступления в брак и сохраняет ее даже в случае расторжения данного брака до достижения 18-летнего возраста (ст. 21 Гражданского Кодекса РФ).

Также несовершеннолетний приобретает полную дееспособность, в случае, если в порядке ст. 27 Гражданского Кодекса РФ его эмансипировали, или признали его дееспособным если он работает по трудовому договору, в том числе по контракту, или с согласия родителей, усыновителей или попечителя занимается предпринимательской деятельностью.

Объявление несовершеннолетнего полностью дееспособным (эмансипация) производится по решению органа опеки и попечительства - с согласия обоих родителей, усыновителей или попечителя либо при отсутствии такого согласия - по решению суда в порядке Главы 32 Гражданского Процессуального Кодекса РФ.

