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	Главам администраций сельских поселений Залегощенского района



ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на официальном 

сайте органа местного самоуправления

Административная ответственность для несовершеннолетних (их родителей) за употребление детьми наркотиков (прокуратура области)

Законодательство Российской Федерации предусматривает административную ответственность для несовершеннолетних, достигших 16-летнего возраста, за употребление наркотических средств и психотропных веществ.

Так, статья 6.9 КоАП РФ предусматривает ответственность за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.

Правонарушитель может быть наказан штрафом в размере от 4 до 5 тысяч рублей или административным арестом на срок до 15 суток.

Вместе с тем, если лицо добровольно обратится в медицинскую организацию для лечения в связи с потреблением наркотических или психотропных веществ без назначения врача, оно в соответствии с примечанием к указанной статье, освобождается от административной ответственности за данное правонарушение.

Лицо, в установленном порядке признанное больным наркоманией, может быть с его согласия направлено на медицинскую и (или) социальную реабилитацию и в связи с этим освобождается от административной ответственности за совершение правонарушений, связанных с потреблением наркотических средств или психотропных веществ.

Также статья 20.20 КоАП РФ для несовершеннолетнего старше 16 лет предусматривает наказание за потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах либо потребление наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в общественных местах.

За правонарушителя в возрасте младше 16 лет ответственность будут нести его родители или законные представители.

Кроме того, статья 20.22 КоАП РФ предусматривает, что за нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних в возрасте до 16 лет, либо потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции, либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ, назначется штраф для родителей или иных законных представителей несовершеннолетних в размере от 1,5 до 2 тысяч рублей.
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