Порядок назначения и выписывания лекарственных препаратов.

Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 20.12.2012 № 1175н утвержден Порядок назначения и выписывания лекарственных препаратов при оказании медицинской помощи (далее – Порядок).

Согласно п. 30, 34 Порядка назначение и выписывание лекарственных препаратов при оказании первичной медико-санитарной помощи и паллиативной медицинской помощи в амбулаторных условиях, в том числе льготным категориям граждан, осуществляется исходя из тяжести и характера заболевания пациента либо единолично лечащим врачом в случаях типичного течения заболевания, либо по согласованию с врачебной комиссией – в случаях нетипичного течения заболевания, наличия осложнений основного заболевания и (или) сопутствующих заболеваний и других случаях.

Пунктом 6.1 Порядка предусмотрены случаи, в которых медицинским работникам запрещается выписывать рецепты на лекарственные препараты.

Так, запрещается выписывать рецепты только:

– при отсутствии медицинских показаний;

– на лекарственные препараты, не зарегистрированные на территории Российской Федерации;

– на лекарственные препараты, которые в соответствии с инструкцией по медицинскому применению используются только в медицинских организациях;

– на наркотические средства и психотропные вещества, внесенные в список II Перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.1998 № 681, зарегистрированные в качестве лекарственных препаратов для лечения наркомании.

Следует отметить, что право самостоятельного расширения данного перечня оснований для отказа в выписке рецепта на лекарственные препараты медицинским работникам не предоставлено.

