ПРОТОКОЛ
Проведения публичных слушаний

по обсуждению проекта внесения изменений в текстовую часть Правил землепользования и застройки  Верхнескворченского сельского Верхнескворченского  сельского поселения Залегощенского района Орловской области
Место проведения: Администрация Верхнескворченского сельского поселения, расположенная по адресу: Орловская область Залегощенский район с.Верхнее Скворчее ул.Центральная д.16
Время проведения: 02 марта 2017 года 14-00 часов

Решением  Верхнескворченского сельского Совета народных депутатов от 29.12.2016 года №12 назначены публичные слушания и создана комиссия в составе:
Кромской Н.Е.. – глава сельского поселения, председатель комиссии

Сидякин В.Н. – депутат Верхнескворченского сельского Совета народных депутатов

Федосова С.В. – ведущий специалист администрации

 Вопросы выносимые на публичные слушания:
1. Рассмотрение и обсуждение проекта внесения изменений в текстовую часть Правил землепользования и застройки Верхнескворченского  сельского поселения Залегощенского района Орловской области.
     Публичные слушания открыл председательствующий – глава администрации Верхнескворченского сельского поселения Кромской Н.Е., который  пояснил, что публичные слушания проводятся на основании решения  Верхнескворченского сельского Совета народных депутатов от 29.12.2016 года №12, которое было размещено на официальном сайте администрации Верхнескворченского  сельского поселения, ознакомил с составом комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний.
Предложил следующий порядок проведения публичных слушаний:

1.Предоставить слово Федосовой С.В. для пояснения цели внесения изменений в текстовую часть правил землепользования и застройки Верхнескворченского  сельского поселения Залегощенского района Орловской области.

2. Вносить предложения и замечания

По первому вопросу выступила Федосова С.В. которая пояснила следующее: Проект внесения изменений в текстовую часть правил землепользования и застройки Верхнескворченского сельского поселения Залегощенского района Орловской области разработан в целях реализации п.4 перечня поручений Президента Российской Федерации от 11.06.2016г. №11р-1138ГС и размещен на официальном сайте Верхнескворченского сельского поселения Залегощенского района Орловской области.

Главная цель настоящего проекта -  приведение текстовой части Правил землепользования и застройки в соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации, в том числе в соответствие со ст.30, 31,37,38  Градостроительного кодекса Российской Федерации.
Вопросов у присутствующих на публичных слушаниях не возникло.

Выражено согласие с проектом внесения изменений в текстовую часть правил землепользования и застройки Верхнескворченского сельского поселения Залегощенского района Орловской области.
Публичные слушания объявляются закрытыми.


Председатель комиссии                                      Н.Е.Кромской
          Секретарь комиссии                                            С.В.Федосова
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ОРЛОВСКАЯ  ОБЛАСТЬ 

ЗАЛЕГОЩЕНСКИЙ РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ Верхнескворченского СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

303564 Орловская область Залегощенский район с.Верхнее Скворчее ул.Центральная д.16 8(48648)22032
ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

с.Верхнее Скворчее                                                                                         02.03.2017 г.

Публичные слушания проведены на основании Решения  Верхнескворченского сельского Совета народных депутатов от 29.12.2016 года №12, которое было размещено на официальном сайте администрации Верхнескворченского  сельского поселения.

Вопрос, рассмотренный  на публичных слушаниях:

Рассмотрение и обсуждение проекта внесения изменений в текстовую часть Правил землепользования и застройки Верхнескворченского  сельского поселения Залегощенского района Орловской области.

В публичных слушаниях приняло участие 32 человека.

В ходе слушаний присутствующими единогласно  принято решение:

Согласиться с проектом внесения изменений в текстовую часть правил землепользования и застройки Верхнескворченского  сельского поселения Залегощенского района Орловской области.
Председатель комиссии                                         Н.Е.Кромской  

Секретарь комиссии                                               С.В.Федосова                         
